



可惜,这么多珍稀动物却鲜有游客欣赏

60多种珍稀动物,藏在深闺“好寂寞”

安徽最大东北虎养殖基地年亏200多万

路途遥远、交通不便,致使游客稀少;动物园“求生”正启动搬迁

在铜陵,大部分市民只知道位于天井湖公园内有一个动物园,由于其位于市区,交通便利,虽然占地面积不大,动物也不多,但总能吸引不少游客前去观赏;但鲜为人知的是位于该市铜陵县天门镇天门山下还有一座占地60亩、具有国家一、二类野生保护动物驯养和繁殖资质的动物园,现有动物众多,但近年来,由于交通不便,设施陈旧,前往光顾的游客很少,动物园入不敷出,每年大约要亏损200多万元,其经营已陷入困境。

■ 黄春山 文/图

动物园四周静悄悄

据了解,这座冠名“铜陵市”的动物园是1997年由民营企业,当时的安徽皖陵珍稀动物养殖有限责任公司创办的,当年即由国家林业部颁发了《野生动物圈养许可证》,目前,此证安徽仅有两张,而且从1998年起国家已停颁此证。

近日,记者驱车40多分钟来到相距铜陵市区28公里的铜陵县天门山脚下、位于十里长冲水库上游的这家动物园,只见标有“铜陵市动物园”几个字的大铁门紧闭,四周静悄悄的,进入园内,没有看到其他游人,只见设施已很陈旧,各种动物分别圈养在不同的笼舍内,饲养员正在打扫笼舍。

园里有珍稀动物60多种

据该动物园园长沈颖介绍,近年来,他们从东北、陕西等地引进了大量的东北虎、金丝猴等珍稀动物60多个种类,其中,国

家一类保护动物19种、二类保护动物42种;目前,园内仅国家一类保护动物东北虎就有40只、金丝猴30只,是迄今为止安徽省最大的东北虎、金丝猴种群养殖基地,目前尚有6只狮子、4只豹子出租给了有野生保护动物圈养资质的动物园。

据动物园经理梅建学介绍,老虎很能吃,每只老虎每天总共要吃8斤牛肉或鸡肉、兔肉,成本大约要200元左右,40只老虎每天仅喂食就要8000元上下;金丝猴每天都要吃新鲜的水果和树叶,而且工人每天都要为园内的动物笼舍打扫、清洗;夏天,还要让小老虎们吹空调,为大老虎和金丝猴们吹电风扇……。当天记者在虎舍边看到,老虎们个个长得膘肥体壮,精神饱满;金丝猴们则互相依偎戏闹。梅经理告诉记者,虽然目前动物园经营很困难,但一定要保证这些动物的吃食和圈养条件,有14名饲养员或工作人员为其服务,饲养员的月薪在5000元左右。

每年接待的游客屈指可数

据沈颖园长介绍,目前,园内总共圈养的大小动物有800多只,但每年接待的游客屈指可数,其根本原因是交通,这是制约这家动物园发展的一个难题,因为距离铜陵市区近30公里,且从天门镇至动物园一段路都是多年失修的石子路,路窄且不平;目前,该市30路公交车距动物园最近的站点尚有4公里,路难行,让许多想带孩子来动物园的市民望而却步。记者前往采访的当天上午,仅来了七八位游客,而且还是通过熟人找到园长免费参观的。

面对困境,动物园方面正积极想办法,因为《野生动物圈养许可证》是一笔无形资产,具有一定的含金量,丢掉十分可惜。据悉,目前在当地政府和有关部门的支持和协调下,已启动搬迁事宜,届时,这座拥有众多珍稀动物的动物园将发挥其应有的功能,也为该市的旅游起到实质性的推动作用。



女上司和已婚男司机同居 怀孕后向其索赔四万元

原配担任丈夫委托人,出庭斗“小三”

女上司怀孕做引产,向男司机索赔四万

“双方同居半年,造成杨玲怀孕引产,赵辉一次性赔偿杨玲所有费用四万元”,这是今年1月份,赵辉向女上司杨玲出具的一份赔偿协议,在落款处写下身份证号码,但未签名。赵辉系杨玲单位的业务主办兼驾驶员,二人相识已有两年。

今年2月份,七个月身孕的杨玲在医院做了引产手术,并花去医药费1.2万余元。术后,赵辉迟迟不愿履行协议,杨玲多次索要未果,遂依据赵辉出具的“补偿协议”,以同居关系纠纷起诉至法院,要求赵辉给付补偿款四万元。

据赵辉透露,除了书写“补偿协议”,杨玲在刚怀孕时,因赵辉不愿离婚,她要求其承诺支付三万元作为补偿。赵辉支付了二万元,杨玲又逼迫其写下一张一万元借条。

因未归还借款,杨玲以借贷纠纷向法院提起诉讼。

欺骗还是自愿? 双方各执一词

庭审中,杨玲表示,两人于2012年10月相识,当时,杨辉隐瞒自己有家庭的事实,欺骗其说已离婚,要求与她处男女朋友,杨玲信以为真,后双方在一起同居。

去年7月份,杨玲怀孕后,催促赵辉结婚时,才得知其已结婚生子。两人经过多次协商,杨玲要求其配合将胎儿打掉,可赵辉总以各种借口推诿,导致胎儿越来越大。最终,双方达成了四万元的“补偿协议”。

然而,赵辉并不认同这一观点。他认为两人是自愿行为。

担任丈夫委托人,原配出庭斗“小三”

原审法院认为,赵辉向杨玲书写的“补

偿协议”不能作为债务发生的依据。杨玲因引产造成经济损失是事实,赵辉应给予补偿,遂判决赵辉赔偿杨玲1.2万余元。

至于1万元借条,法院认为该借条合法有据,双方之间的债权债务关系清楚明确,故判决赵辉支付杨玲借款1万元。宣判后,杨玲、赵辉均提出上诉。

二审法庭上,赵辉的妻子褚琴“力挺”丈夫,担任委托代理人出庭。

合肥市中院审理后认为,“补偿协议”系基于双方间存在不合法的同居关系而由赵辉出具,现杨玲主张依据该“补偿协议”要求赵辉给付相应补偿款,法院不予支持。关于1万元借条,赵辉没有证据表明是受到逼迫情况下出具的借条,对赵辉的主张,法院不予支持。

最终,法院驳回上诉,维持原判。

(文中所涉及人物均为化名)

连日来,官员给情人写“保证书”的事例在网络上引起了不小轰动。除了一片吐槽声,很多人质疑,这些基于不合法关系而涉及的经济赔偿是否合法有效。

现实中,合肥市中院于近日审结了一起因不合法同居关系所涉及的赔偿纠纷。女上司“恋上”已婚男司机,怀孕后,男方不愿负责,女方让其书写四万元“补偿协议”。结果,男方迟迟不愿履行协议,女上司一气之下诉至法院。

■ 正言 记者 王玮伟

vanward 万和
让家更温暖

一级能效灶具标准,唯有万和第二代内燃气灶具

在经济迅速发展的今天,一个“快”字贯穿于我们的生活当中,成为社会生活节奏的主旋律。衣食住行都要快,在“食”方面,你需要一个高效率的燃气灶,拥有万和燃气灶的双聚能功能,你就可以随时随地快人一等。

万和是国内生产规模最大的燃气具专业制造企业,也是中国燃气具发展战略的首倡者和推动者,它以“燃气具专家”为品牌定位,以创新技术起家,在国内市场,万和燃气热水器市场占有率连续十年位居全国第一。不可否认,万和是一家拥有先进经营理

念的企业,企业能取得如此大的成就,源于企业内部人员无可比拟的凝聚力。

毋庸置疑,凝聚的力量是强大的,近来万和公司推出第二代双聚能燃气灶N3-B06X和N3-B02X,它所具有的双聚能功能,不仅能有效提高热效率,还能在一定程度上减少厨房的安全隐患。

聚能灶本质上是红外线灶具,采用红外线热辐射技术,热效率能达到68.5%,较普通灶具提高了37%,而万和新推出的第二代双聚能燃气灶在这个基础上更上一层楼,它采用双聚能内燃气灶,革新了传统燃气灶的

结构和燃烧方式,使得它的热效率能达到73.4%,能达到如此卓越的聚能效果,源于其独特的设计。

分层螺旋火,一次聚能

万和双聚能燃气灶采用分层螺旋火分火器,这个分火器主要由上下两圈构成,上圈出旋火,下圈出直火,上下两圈相互作用,方便空气与燃气混合,在外圈轴线处达到一次聚能。另外,分层螺旋火分火器的材质采用59铜,经过石英砂打砂、水性油漆处理,表面光滑细腻,火孔好清理且不会被堵塞。

高效聚能仓,二次聚能

经过高效聚能仓,使火盖周围的热量被重新利用,分层螺旋火经过一次聚能之后,热流向锅底和火盖四周传递,通过聚能仓对火盖四周的热流传递进行导流,致使火盖四周的热流向锅底方向传递,达到二次聚能,减少热量浪费。

另外,万和聚能燃气灶在节能方面也非常具有优势,据初步测算,如果全国1.8亿户普通灶具用户换用聚能灶,将节约近半个西气东输工程的天然气量。

咨询电话:0551-64252066